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melissadass@klbar.org.my

From: Nimalan A/L Devaraja <nimalan.devaraja@skrine.com>

Sent: Friday, 29 August, 2025 9:47 PM

To: melissadass@klbar.org.my

Subject: Fw: MESYUARAT AGUNG TAHUNAN KE-34 BAR KUALA LUMPUR PADA TAHUN 

2026

 

 

Get Outlook for Android 

From: Erry Shahriman Bin Nor Aripin <erry@kehakiman.gov.my> 

Sent: Friday, August 29, 2025 10:47:16 AM 

To: Nimalan A/L Devaraja <nimalan.devaraja@skrine.com> 

Cc: Nordina binti Rosdin <nordinarosdin.su@kehakiman.gov.my> 

Subject: MESYUARAT AGUNG TAHUNAN KE-34 BAR KUALA LUMPUR PADA TAHUN 2026  

  

EXTERNAL EMAIL 

 
  

Tuan, 
  
Saya dengan segala hormatnya merujuk kepada perkara di atas. 
  
Adalah saya diarahkan oleh YAA Ketua Hakim Negara untuk memaklumkan bahawa 
tiada halangan bagi peguam-peguam dari Kuala Lumpur untuk memohon 
penangguhan kes pada 26.2.2026 jam 2.00 petang bagi menghadiri Mesyuarat 
Agung Tahunan Ke-34 Bar Kuala Lumpur 2026. Sehubungan dengan itu, peguam 
yang berkenaan dikehendaki untuk membuat permohonan yang sewajarnya kepada 
Mahkamah-Mahkamah yang berkaitan. 
Sekian, terima kasih. 
  

“MALAYSIA MADANI” 

  
“BERKHIDMAT UNTUK NEGARA” 

  
Saya yang menjalankan amanah, 
  
                    t.t. 
Erry Shahriman bin Nor Aripin 

Pegawai Khas I Kepada 
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YAA Ketua Hakim Negara 

Pejabat Ketua Hakim Negara 

03-8880 3503 

erry@kehakiman.gov.my 
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